



## Protokoll 5/2024

fört vid Micasa Fastigheter i Stockholm ABs sammanträde  
torsdagen den 12 september 2024 kl. 16:00-17:00, Tensta  
träff, Hagstråket 13, samlingsal 1

### Ledamöter

Torun Boucher (V) Ordförande  
Nike Örbrink (KD) Vice ordförande  
Felix Finnveden (S)  
Ulrika Lorentzi (S)  
Christoffer Hökmark (M)  
Liso Norrman (L)  
Robert Mjörnberg (V) Suppleant ersätter Björn Sund (S)  
Birgitta Thulin (M) Suppleant

### Övriga närvarande

Maria Mannerholm VD  
Oscar Fex Ekonomichef  
Marcus Björk Borgarrådssekreterare (KD)  
Sofia Palmén Tjänsteman

### Justerare

Torun Boucher, Nike Örbrink

### Paragraf

§5

### Sekreterare

Marie Eriksson



## **§ 5**

### **Anmälan av funktionshinderrådets protokoll från den 15 februari och 24 mars 2024**

MIC 2024/318

#### **Beslut**

Styrelsen beslöt följande.

1. Funktionshinderrådets mötesprotokoll 2024-02-15 och 2024-03-24 läggs till handlingarna.

#### **Handlingar i ärendet**

- MIC 2024/318-1 Protokoll möte FHR 20240215
- MIC 2024/318-2 Protokoll möte FHR 20240324

## **Signerat av**

Detta dokument har signerats digitalt av följande personer

<b>Namn</b>	<b>Datum</b>
Torun,Boucher	2024-09-16
Marie Eleonora,Eriksson	2024-09-16
Karin Rebecka Nike Benedikta,Örbrink	2024-09-16